

# ПРАГА АПЛОДИРУЕТ

ПРАГА, 2 июля. (По телеф. от соб. корр.). Мне довелось присутствовать на заключительном спектакле «Власть тьмы», показанном жителям чехословацкой столицы. Огромный театр имени Сметаны был переполнен. В перерывах я слышал, как зрители, обмениваясь впечатлениями, отмечали мастерство актеров.

После спектакля ваш корреспондент встретился с директором Малого театра народным артистом СССР М. И. Царевым и попросил его поделиться своими впечатлениями. М. Царев сказал:

— Мы все находимся под впечатлением теплых, дружеских встреч как с парижанами, так и с жителями Праги. Наши спектакли были приняты очень хорошо. Вся парижская пресса отметила мастерство театрального коллектива, а также вдумчивую, серьезную работу режиссера Б. Равенских. Полные дружеских чувств и симпатий к пражским зрителям, мы покидаем Прагу.

Известия

г. Москва

2 июля 1962